

情缘热线: 6380009

你还单身吗? 来本报“九九情缘party”约会吧



扫一扫加齐鲁晚报今日
莱芜微信吧!回复“他”或
“她”获取男女嘉宾的信
息

本报8月27日讯(见习记者 周慧杰) 为给单身男士女士创造进一步交流的机会,8月25日,本报“九九情缘party”在美食街的东岸咖啡举行,九对男女嘉宾在此浪漫约会。

本报举行相亲会的宗旨是力争打造一个全新的公益相亲平台,为如今生活压力大、工作忙碌的单身男女提供一个交友了解的机会,以解决他们生活圈子过小、认识人少、无缘结交异性的难题。本次“九九情缘party”选出了9对男女嘉宾,进行面对面的现场9分钟互动交流。23日,本报发出了“九九情缘party”周日下午小型相亲party活动倡议后,23日一大早,就有很多热心读者打来了咨询电话,一名打来热线的读者说,她儿子平常工作很忙,一直没有解决婚姻大事,家里希望他能赶快安定下来,找到合适的另一半,所以一看到报纸上的“九九情缘party”就立刻打电话报名了。经过对相亲会的报名人员的层层挑选,最终,选定了年龄适当的9对男女嘉宾参加本报首次“九九情缘party”。

“九九情缘party”定在下午3点开始,但是下午1点半,2号男嘉宾就早早地到达了现场,2号男嘉宾告诉记者,以前没对婚姻大事着急,现在身边的朋友都有孩子了,所以才报名参加这次的相亲会。下午3点,“九九情缘party”正式开始,为了让初次见面的男女嘉宾打破尴尬,在男女嘉宾自我介绍后,第一个是游戏环节“快乐传真”:男女嘉宾搭配分为两组,当主持人说出题目后,由第一位嘉宾向第二位表演,由最后一位嘉宾猜出第一位嘉宾所表演的题目。第一个题目是“猪八戒背媳妇”,男女嘉宾都很放得开,引得全场嘉宾哈哈大笑,气氛在男女嘉宾的互动游戏中很快热闹轻松起来。

游戏结束,“九九情缘party”正式开始。主持人宣布了相亲流程,每位女嘉宾都有固定的位置,男嘉宾与对应编号的女嘉宾进行交流,每一轮交流时间为9分钟。时间结束后,男生起立交换位置。为了给到场的男女嘉宾一份祝福,东岸咖啡特地准备了果盘。红

沙发,小隔间,灯光调暗,在浪漫的环境中,男女嘉宾畅聊他们的生活和工作。当九分钟结束,记者提醒男嘉宾该交换位置时,很多男嘉宾都表现出了依依不舍。一号男嘉宾说:“等一会等一会,我们还没聊完呢。”几乎每次要交换位置了,大家才想起互留联系方式,生怕占用了九分钟交流的时间。

浪漫的9分钟约会时间过得飞快,“九九情缘party”进入了最后一个环节——“猜猜谁是我心动的ta”。男女嘉宾通过对心仪嘉宾的描述,由其他人猜。并且,现场男女嘉宾都有一次表白的机会。经过前两轮活动的热身后,男嘉宾在随后的“猜猜谁是我心动的ta”的环节里,表现的非常大方自然。他们或是通过暗示,或是直抒心意,大声表达自己的想法。7号男嘉宾说:“她皮肤白白的,眼睛大大的,娇小可人”,话音未落,就有人喊:“是2号,是2号。”

在最后的游戏环节结束后,本次“九九情缘party”也画上了句点,很多男女嘉宾都悄悄对记者说出



▲正在交流的男女嘉宾。

了他们的心仪对象,一些男女嘉宾还互相留下了联系方式,方便以后的交流。七号男嘉宾告诉记者,他特别感谢齐鲁晚报的公益相亲平台,他一直想找到一个合眼缘、有感觉的女士,感谢这次“九九情缘party”上认识了这么多位优秀的女

嘉宾。
本报“九九情缘party”还将持续举行,如果你是单身,如果你还没找到心仪的ta,可致电本报情缘热线(6380009)报名咨询,也可以加入本报“码上情缘QQ群205427797”互动交流。

○花絮:

“九九情缘party”男女嘉宾心仪谁?

本报8月26日讯(见习记者 徐莹) 在时下流行的“九分钟约会”中,你在短时间内能了解到对方的什么信息,是外貌、工作、经历还是择偶条件?你是为什么样的ta而来?

二号男嘉宾告诉记者,他在泰钢上班,平时活动圈子小,接触的女生比较少。这次是抱着交朋友的目的参加活动,希望结识有缘的女孩。

五号男嘉宾是本场中年龄最小的男生,但是记者通过跟他的交流发现他对于爱情和婚姻有着自己的看法:“我不介意女生年龄大,只要两个人能聊得来。”

“我儿子个子很高,工作也不错,你们一定要给他报上名”,23号

一早记者就接到三号男嘉宾母亲的电话。相亲会马上开始,在钢城区工作的他匆匆赶到,面对大家他有些不好意思。正如母亲的极力推荐一样,三号男嘉宾谈吐儒雅,在各位女生面前表现得十分稳重。他对记者坦言,过去他因为工作忙,忽略了感情生活,错失一些好机会,这次活动他是专门和同事换班来到现场的。现在他带着真诚的心来到相亲会,跟女嘉宾的沟通也很愉快。在最后环节“猜猜谁是你心动的TA”中,一些女嘉宾对他芳心暗许,最终三号男嘉宾成为了本场最受欢迎的男人。

二号女嘉宾经过精心打扮来到现场,她告诉记者,她是去年毕业的,最近正在准备各项考试。对

于未来另一半的要求,她说,这是第一次参加相亲会,想找到一个有稳定工作,能给她安全感的男生。她觉得这次小型相亲party的形式很新颖,能用很短的时间对男嘉宾有一定的了解,气氛不会像普通相亲一样那么尴尬。

七号女嘉宾在接到这次小型相亲party的通知后感到很开心,她十分喜欢这种轻松融洽的气氛。七号女嘉宾平常工作繁忙,一直没遇到合适的男生,今天她专门请假来到相亲会现场。在小型相亲party结束后,她悄悄告诉记者心仪的对象,希望以后能和心仪的他继续保持联系、加深了解,未来的生活中期待爱情能够开花结果。

男女择偶观

男生爱孝顺善良,女生爱工作稳定

本报8月26日讯(见习记者 周慧杰) 25日,本报“九九情缘party”在美食街东岸咖啡举行。记者采访了参加这次小型相亲party的男女嘉宾后发现,男嘉宾的择偶条件大都为“孝顺善良有眼缘”,“工作稳定有责任心”成为女嘉宾择偶标准中的高频词汇。

当记者问男嘉宾想找一个什么样的女生做女朋友时,七号男嘉宾告诉记者,别的都不重要,一

定要找到一个合眼缘能聊得来的,她要善良孝顺。善良孝顺的女生很受欢迎,对此一号男嘉宾说:“我以前挺内向的,参加这次活动想多认识点朋友,希望能找到活泼孝顺的女生。”女嘉宾对男方的学历、经济实力、家庭背景,一般有一定的要求,对男士的外型,大都持“不用太帅,顺眼就行”的看法。在记者与女嘉宾的交流中发现,女嘉宾大多倾向于成熟沉稳,工作稳定有责任心的男生。

互动游戏“快乐传真” 男女嘉宾转身遇到爱



本报8月26日讯(见习记者 徐莹) 一分钟自我介绍后,不少男女嘉宾脸上还带着羞涩的表情。“一起来玩快乐传真的游戏吧,男女嘉宾分组站”,主持人说。短短十几分钟,现场的气氛就在互动中热烈起来。

四号男嘉宾打头阵,他不停地比划着圆鼓鼓的肚子,然后两手张开做出招风耳的样子,接着转身好像背着重物,一段活灵活现的表演让女嘉宾和工作人员捧腹大笑。原以为女嘉宾做出这样的动作会不好意思,但是开朗的女嘉宾将动作模仿得十分到位,一个传一个,传到最后的男嘉宾那,动作丝毫没走样:“猪八戒背媳妇,太容易啦。”现场响起阵阵欢笑声和掌声。

这一组玩得意犹未尽,下一组的男女嘉宾在旁边迫不及待。终于轮到他们,大家纷纷表示:“我们组实力强,快点出难题。”新的题目“猩猩吃香蕉”没难倒

首先表演的七号男嘉宾,可是接过接力棒的四号女嘉宾却比划地让三号男嘉宾懵了圈,只能照样子继续表演,接下来的几个人同样一脸茫然。全场的人一边乐一边为他们着急,突然传来一声:“怎么回事啊?咋还记不住动作啊?”大家循声往外看,原来是东岸咖啡的工作人员趴在窗外为嘉宾鼓劲,热心的他们还爱透露答案,男女嘉宾一遇到难题就忍不住场外求助。正当大家以为这组得不出正确答案时,聪明的一号女嘉宾毫不犹豫地说出“猩猩吃香蕉”。主持人惊呼:“都表现成这样了,还能猜出来。”



▲男女嘉宾9分钟约会



码上情缘

QQ群号: 205427797

本报“九九情缘party”活动当天,共有九对男女嘉宾进行现场交流,如果你对没有来到活动现场见到ta而感到遗憾,如果你想知道参加活动的ta的个人信息,请拿起手机通过扫一扫,获取男女嘉宾的个人信息,您也可以拨打本报热线电话(6380009)进行报名咨询。亲,如果想尽快摆脱单身,请带着身份证来报社报名吧!“九九情缘party”等你来参加。下期码上情缘二维码将刊登再婚专题,请有再婚打算的男女嘉宾带身份证和相关证明到本报报名。

